

杭州地铁杭州造

一流营商环境助推高端轨道交通产业发展



即将交付的地铁列车。张之冰/摄

导报讯“杭州的营商环境，就是杭州高质量发展的一个‘金字招牌’。杭州中车车辆有限公司总经理徐凤林，常常与外地的客商和企业称赞杭州的营商环境，‘光今年上半年，我们公司就已经累计取得补助到账超过770万元，还为我们企业员工减免社保，全年预计达217万元，实实在在帮了我们大忙。真心感谢政府贴心的上门服务，帮助我们企业解决了许多实际困难。’

据了解，仅今年疫情期间，杭州中车公司员工获得政府提供的返岗财政资助3.63万元、稳岗补贴11.89万元、住宿和防疫物资补贴8.1万元，以及一系列防疫物资。政府还为企业员工减免社保，全年预计达217万元。不仅如此，今年上半年，杭州中车公司还通过亲清在线等平台，累计取得补助到账超过770万元，其中萧山区新兴产业重点培育企业补助资金共计564.16万元，萧山区新兴产业扩产增效资金补助共计200万元。此外，杭州中车应届毕业生补贴累计超56万元，公司人才生活和租房补贴超28万元。

“这不仅仅是一组数字，更代表着企业从政府这里得到的幸福感与获得感。”徐凤林感慨，“我们作为一家致力于推动‘杭州地铁杭州造’、服务杭州本地高端制造业发展的央企，实实在在感受到了杭州为企业营造的良好氛围。”

事实上，这正是杭州积极打造国际一流营商环境，展现“重要窗口”头雁风采的一个生动缩影。“政府主动帮我们减负，我们发展自然就更快了。”徐凤林介绍，预计到今年底，年产值将超过20亿元，税收达1亿元，亩均产值超过1000万元，亩均税收超过52万元，将实现累计交付地铁车辆2400余辆。

值得一提的是，致力于实现“本地化经营、本地化配套、本地化服务、本地化维修、本地化用工”的杭州中车，已经在萧山培育形成了一个轨道交通产业链，填补了杭州高端轨道交通产业的空白，加快推动杭州本地轨道交通企业“新基建”建设。徐凤林表示：“营商环境越来越好，我们想要服务杭州建设全国综合型城轨基地、加快实现‘杭州地铁杭州造’的信心和干劲也越来越足了。”

□ 通讯员王小惠

产业动态



台州头门港 打造“港产城湾”一体化发展标杆

导报讯近日，台州头门港“港产城湾”一体化项目推介会在浙江头门港投资开发有限公司举行，省国资委、台州市、临海市党委政府负责人以及20余家省属企业负责人齐聚一堂，共商发展大计。

潮涌台州湾，崛起正当时。头门港“港产城湾”一体化项目共有“头门港产业园区、头门港金沙湾商住区、头门港码头”三大部分，由省海港集团与临海市人民政府合作开发，该项目历经近十年的开发，码头已初具规模，园区开发及产业招商也正如火如荼进行中。

头门港地处浙江中部沿海，作为全省“一核两翼三圈九区多岛”海洋经济发展布局的“两翼”中“南翼”的关键节点，全省大湾区、大通道、大花园建设在此互相叠加，建港条件优越、后方腹地广阔、产业支撑有力、辐射区域广大，是服务台州经济发展的综合性枢纽港区，也是台州现代化湾区建设的主平台。

如今，作为台州开放接轨的重要门户、产业发展的重大平台，头门港也吹响了新一轮发展的号角。据了解，在港口码头建设上，一期码头2万吨级通用泊位于2017年改扩建为5万吨级通用泊位，同时兼顾1艘5万GT汽车滚装船靠泊。截至目前，一期码头及改扩建工程已相继完工并投入使用，码头货物吞吐量已从2015年的91.46万吨增长至2019年的232.13万吨；二期码头正加快建设，即将投入使用。

头门港产业园区依托临港优势和未来铁路支线直达优势，与宁波、嘉兴等临港工业错位发展、

互补融合，重点发展临港工业，积极培育新兴产业，目前已引进吉利汽车整车及配套产业、新加坡丰树集团等一大批龙头产业，并将重点在合作的北洋区块上打造综合保税区、装备制造产业园、冷链物流基地、中外合作产业园、铁路物流园五大产业园。

城市建设方面，临港新城位于头门港经济开发区中部区域，规划总面积18平方公里，规划总人口20万，由金沙湾和白沙湾两大区块组成。目前已建成的城市配套包括临港新城康居工程、临港新城幼儿园、开发区培文实验学校等，而临港新城医院、头门港经济开发区客运中心、企业公寓、五星级酒店、火车站等也即将建成。

□ 通讯员陈耿卢靖瑜



台州头门港一景。葛天立/摄



建德航空小镇再获殊荣

导报讯日前，建德千岛湖通用机场被浙江省应急管理厅列为省航空应急救援主运行基地，这也是杭州市及周边地区唯一一个常态化备勤点。

2019年，建德航空小镇获中国民航局批复成为全国首个省级低空飞行服务体系建设试点，也获得应急管理部批复成为省级应急救援航空体系建设试点。同年12月，全省首个低空飞行服务中心在建德航空小镇正式启用，并进行中国民航史上首

次航空器起降远程指挥试验。

近年来，建德经济开发区（航空小镇）以党建为引领，不断夯实通航机场基础设施建设，先后引进通航省级重点实验室、航空产学研基地等重大功能性项目，完成800—1200米机场跑道建设，新增航站楼、塔台和机坪机库、夜航、航油供油基地等配套设施，建德千岛湖通用机场在华东地区乃至全国的标杆性通航机场地位不断巩固。

□ 通讯员董燕



滴滴出租车在杭州等多地召开恳谈会 优化三项举措提升司机服务体验

导报讯为了进一步加深行业了解，提升司机服务与体验，从而与司机一起更好地服务乘客，滴滴出租车近日在杭州、宁波、温州、无锡、南宁和郑州六地连续举办行业恳谈会，与出租车司机、行业代表面对面沟通，充分聆听意见。

针对各方建议，滴滴出租车宣布优化三项举措提升服务，包括强化车内支付提醒、加强打击黑产策略以及升级规则教育体系。

六地恳谈会上，近百名司机师傅和行业代表反馈了核心关注的三大问题，包括乘客拒付、黑产扰乱公平接单秩序以及不了解口碑值加减分的规则。针对乘客拒付问题，平台将优化车内支付提醒功能，帮助出租车司机师傅降低拒付率。

此前滴滴出租车投入千万资金组建专业客服团队，去年处理超过千万次咨询，解决司乘关于费用的服务纠纷。通过服务体系的搭建和产品的持续完善，2019年比上一年有效减少拒付纠纷，涉及金额超过1亿元。

来自温州、杭州等多地的出租车师傅提到：“有司机作弊刷单、抢单卖单，希望平台严厉打击。”针对黑产问题，滴滴出租车相关负责人表示，将提升打击黑产策

略，制定“打击黑产月”计划，进行公众悬赏黑产线索，核实有效发放奖励。“黑产扰乱了平台公平秩序，司机和平台都深受其害，2020年我们除了协助警方持续加强打击外，还将联合‘打黑专项小组’，不断提升技术手段，构建线上线下打击以及教育公示的交易全链条风险识别和防控体系。”该负责人说。

而针对司机师傅不了解口碑值加减分规则问题，滴滴出租车将升级规则教育体系，更加重视和司机的双向沟通，构建对司机有温度、易理解的出租车宣教文化，避免司机师傅因不清楚规则而导致扣分，并推出口碑值提升课堂，帮助司机在平台通过好服务多接单提升口碑值，未来还会逐步构建针对“新出租车司机”的成长计划，给予口碑值提升任务，帮助他们在平台成长。

该负责人表示：“接下来我们将持续在全国范围举办行业恳谈会，今年计划走进25个城市了解和关怀司机师傅们的切身感受和需求，倾听行业建议，帮助平台不断提升和完善对司机的服务，只有用心为司机做好服务，才能和司机一起更好地服务乘客，最终促进行业健康发展。”

□ 通讯员钟新

注销公告：宁波鸿艺达贸易有限公司经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

注销公告：宁波桐心贸易有限公司经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

注销公告：宁波金菱自动化设备有限公司经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

绍兴市滨海新城梓柯家庭农场遗失公章一枚，编号：33069710000558，声明作废。

杭州沙粒科技发展有限公司减资公告：经本公司股东会决定，本公司认缴注册资本从3950万元减至100万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州携朋自动化设备有限公司减资公告：经本公司股东会决定，本公司认缴注册资本从510万元减至110万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州隆湖机电科技有限公司减资公告：经本公司股东会决定，本公司认缴注册资本从300万元减至260万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

注销公告：宁波普缘阁生物科技有限公司经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

苏州万隆华宇物流有限公司衢州市分公司遗失公章一枚，声明作废。